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TEVÉKENYSÉGEK 

2012 januárjában került megrendezésre hagyományteremtő szándékkal az alapítványi 

bál, melyet sikerült pozitív mérleggel zárni.  

A bál bevételéből fa virágládák és a villanyoszlopokra fém virágcseréptartók 

készültek. A tartókba kerülő futó muskátlik felnevelésében is aktívan részt vettünk.  

Januárban folytatódott az általános iskolás gyerekek néptánc oktatása Kovácsné Lajos 

Krisztina vezetésével, melynek anyagi fedezetét az alapítvány vállalta magára. A tanultakat a 

gyerekek bemutatták az Alapítványi bálon, az iskolai farsangi bálon és augusztusban a 

Dinnyefesztiválon is.  

A téli hó eltakarításból is kivette részét az alapítvány, mert saját traktorával, Mák Zsolt 

alapítványi tag végezte ezt a munkát több alkalommal, a benzinköltséget az alapítvány vállalta 

magára. 

Az előző évben megkezdett nemzettudat formáló előadások sorában Molnár V József, 

folytatta előadásait az évkör eseményeihez kapcsolódva. A farsang ördöge és a Húsvét öröme 

címmel tartotta meg előadásait.  

Áprilisban egy Csörsz-árokkal kapcsolatos vándorkiállítást láttunk vendégül a 

Faluházban, amelyhez ismeretterjesztő előadások is kapcsolódtak. Vendégeink voltak Pádár 

Sándor, Harkányiné Székely Zsuzsanna és Farkas Márton előadók.  

Novembertől kezdődően Történelmi esték címmel filmklubot indítottunk, amelyen, a 

Csillagösvényen történelmi filmsorozat, egyes epizódjai kerültek levetítésre, összesen 6 

alkalommal.  

Egészségünk védelme és megóvása érdekében „Gyógyító napokat” indítottunk be 

„Magfalva” népi gyógyászainak segítségével.  

Környezetünk megóvásáért novemberben elkezdődött a műanyaghulladék gyűjtő 

programunk is. A leadott hulladék mennyiségről a vállalkozók, gazdák igazolást is kapnak. 

Az előkészítési munkálatokba a Hatvani Környezetvédő Egyesülettel együtt veszünk részt.  

KÖSZÖNET 

Az alapítvány ezúton mond köszönetet Polgármester Úrnak, Csány Község 

Önkormányzata Képviselőtestülete azon tagjainak, akik tiszeletdíjuk teljes vagy egy részét az 

alapítvány számlájára utalják és  Dr Szabó Monika háziorvosnak, az anyagi támogatásért. 

Köszönet illeti Mihály Zsuzsanna munkáját, aki 2012. júniusáig, társadalmi munkában látta el 

az alapítvány pénzügyeinek intézését és a könyvelést. Továbbá köszönjük Polgármester 

Úrnak, hogy folyamatosan figyelemmel kísérte és segítette munkánkat. 

 

Kovácsné Tóth Dóra 

Csányért, a Faluközösségért Alapítvány elnöke 


